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(1 punt cadascuna) Resol els exercicis fent totes les operacions al full. 
 

1.                                                        
 

1 2 8 4 3 2 1 1 6 , 0 0 1 1 6 , 2 2 6 1 9, 4 7 1 2

0 0 0 4 + 0 , 2 2 5 x 1 , 2 - 4

1 6 , 2 2 6 3 2 4 5 2 1 5, 4 7 1 2

1 6 2 2 6

1 9, 4 7 1 2
 

 

2.                                                              

 

1 0 2 4 8 4 2 7 2 4 4 4 5 , 9 8

1 7 0 8 2 4 x 1, 2 - 2 8 , 8

0 0 0 4 8 4 1 7 , 1 8

2 4

2 8, 8  

 

3.                                            

3 3 , 7 1 5 1 , 6 5 1 5 8 , 8 5

x 4 , 5 + 7 , 2 x 0 , 0 5

1 6 8 5 1 5 8 , 8 5 7 9 4 2 5

1 3 4 8

1 5 1 6 5

1 5 1 , 6 5 1 5 8 , 8 5 7 , 9 4 2 5  

 

 

4.                                           

8 0 , 5 6 1 7 9 4 , 0 0

2 0 1 3 , 4 1 - 1 3 , 4 1

2 5 1 7 8 0 , 5 9

1 0

4  
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5.                                            

 

1 , 3 2 4 6 1 3 1 9 , 0 2 5

+ 0 , 0 1 1 1 5 0 1 , 8 7 7 - 1 , 8 7 7

1 , 3 1 1 0 2 0 7 , 1 4 8

1 0 3 0

1 1 3  

 
 
 
Cal elegir dos problemes, cadascun val 2,5 punts. 
 
6. Quant ha de pagar Elena per 5 pots de melmelada que costen 1,35 € cadascun i 3 bosses 
de creïlles de 3,49 € cada bossa? Quant li tornaran si paga amb un bitllet de 20 €? 

 
Dades: 

 
5 pots a 1,35 € 
3 bosses a 3,49 € 
Bitllet 20 € 
 
 
 
 
 
 

Solució: li tornaran 9,53 € 

 
 
7. Si una polzada equival a 2,54 cm: 

a) Quina dimensió té un televisor de 42 polzades (42”)? 

b) Quantes polzades són 45,725 cm? 

 

 

 

a) 

 

Solució: té una dimesnió de 106,68 cm 

 
b) 

 

Solució: són 18 polzades 

 
 

Dades: 
1 polzada = 2,54 cm 
 



 
8. Un nus és una milla marina per hora, i una milla marina equival a 1,852 km. La velocitat d’un 
vaixell és de 15 nusos. Quants quilómetres recorre en tres hores? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Solució: recorre 83,34 km 

 

9. La setmana passada Júlia compra 2 kg i 300 g de carn a 13,75 €/kg i aquesta setmana n’ha 
comprat 2,5 kg a 10,95 €/kg. Quina setmana ha gastat més? Quant més? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Solució:ha gastat més la setmana passada. Hi va gastar 10,25 € més. 

 

Dades: 
1 nus=1 milla/h 
1milla=1,852 km 
Velocitat: 15 nusos 

Dades: 
passada: 2 kg i 300 g a 13,75 €/kg;  2,3 kg 
actual: 2 kg i 500 g a 10,95 €/kg;  2,5 kg 


